

## Verslag openbare vergadering Leefbaar Wintelre 24 november 2011

### 1/ Opening.

De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom.

Welkom op deze openbare vergadering tevens jaarvergadering van onze stichting. Wij zijn ontstaan vanuit het Leefbaarheids-onderzoek in de beginjaren van de 21 e eeuw. Het bleek dat een doorsnee groep mensen allerlei ideeën hadden over Wintelre en over leefbaarheid. De gemeente had en heeft leefbaarheid hoog in haar vaandel staan en zo'n groep vanuit het dorp sloot daar mooi bij aan. In 2008 is het dan uiteindelijk tot een stichting gekomen zodat de gemeente formeel ook een aanspreekpunt had en waarbij ook financiële middelen beschikbaar gesteld konden worden om die stichting te laten functioneren.

In die periode is ook gezamenlijk met de inwoners het dorpsontwikkelingsplan opgesteld. Dat is gebeurd met de hulp en inspraak van veel inwoners tijdens verschillende openbare vergaderingen. Het resultaat is destijds gepubliceerd en het is in uitvoering genomen. Over deze uitvoering komen de diverse werkgroepen vanavond nog terug.

De uitvoering van het dorpsontwikkelingsplan heeft een belangrijk deel van de werkzaamheden van de stichting dit jaar bepaald. Maar enkele zaken zijn er toch die ook aan de orde zijn geweest en die niet rechtstreeks of zijdelings hier mee te maken hebben. Op 8 november 2010 was onze laatste als zodanig aangeduide openbare vergadering. Nadien deed Francien Coppelmans mede dat zij haar voorzittersfunctie wenste te beëindigen en alleen nog verder kunnen gaan als werkgroep lid. In dit geval de werkgroep P.R. Tijdens onze jaarlijkse ontmoetingsdag afgelopen september zijn we daar nog even informeel op teruggekomen. Eerder in het jaar had To Spanjers zich om gezondheidsredenen al afgemeld.

Aangezien zich uit de groep niet direct een voorzitter aanmeldde treed ondergetekende tijdelijk op als waarnemend voorzitter. In voorkomend geval zorgt Henk van der Heijden voor het verslag van de vergaderingen. We blijven op zoek naar een voorzitter. En op termijn ook zoeken we naar een nieuwe secretaris en penningmeester.

Naast de DOP zaken hebben we gesproken over t centrumplan, de openbare verlichting, het bestemmingsplan Kom Wintelre, over de kermis, het veilig verkeersplan, de bladbakken en er is een openbare bijeenkomst geweest over de glasvezelkabel.

Momenteel is een klankbordgroep actief met betrekking tot het beeldkwaliteitsplan kom Wintelre. En uiteraard hebben we ook aandacht besteed aan het inrichtingsplan Wintelre-Oerle. Dit dan vooral met betrekking tot de recreatieve kant ervan.

We hebben ook vergaderingen bezocht van de vereniging Kleine Kernen en vergaderingen van het BOW betreffende het vliegveld. Verenigingen waar we lid van zijn. Op die manier blijven we een beetje op de hoogte van wat er zich buiten Wintelre afspeelt.

Ook is er weer in het voorjaar en het najaar overleg geweest met B&W over de actuele zaken. De burgemeester heeft zich dit jaar uitgeleefd bij het koersbal en daarlangs ook bij de ouderen geïnformeerd over diverse zaken.

Dit jaar hebben we ook Marianne Schippers, William van Loon, Lobke Kapteijns en Jan Huijbers als nieuw lid kunnen verwelkomen.

Frans van der Velden heeft zich daarentegen weer afgemeld wegens gezondheidsredenen. Dan nog iets over de werkwijze van leefbaar Wintelre.

Iedereen kent de aanduiding op de borden Besloten Vergadering. Dan vergadert het bestuur van de stichting. Er is dan toch uitdrukkelijk de mogelijkheid om agendapunten aan te dragen en zelfs deze tijdens de vergadering uit te leggen en mee te bespreken.

De openbare vergadering zoals deze is dan weer de gelegenheid van het bestuur om verantwoording af te leggen maar ook om wat meer algemene zaken te behandelen en iedereen aan het woord te laten.

Verder wordt er veel vergaderd vanuit de diverse werkgroepen. De resultaten van die werkgroepen komen weer terug in de besloten vergadering van Leefbaar Wintelre.

## 2/ Financieel verslag.

Het financieel verslag over het jaar 2010. Het verslag is door de kascommissie bestaande uit Riny Reniers en Karin van Esch al in orde bevonden en de penningmeester wordt decharge verleend.

We kunnen nog wel meedelen dat de bijdrage van de gemeente voor het jaar 2011 geen 3500 euro is maar in verband met bezuinigingen verlaagd is naar 2500 euro. Aangezien we zuinig zijn geweest en de werkgroepleden en bestuursleden geen vacatievergoeding of reiskosten ontvangen kunnen we nog putten uit reserves indien nodig. Kosten in verband met het dorpsontwikkelingsplan worden door de gemeente wel vergoed.

Het boekjaar 2011 zal door Karin van Esch en Tonnie van Gestel worden gecontroleerd.

## 3/ Zorg en Welzijn.

Nu is het woord aan de diverse werkgroepen om hun werkzaamheden en zoals gesteld een belangrijk deel van de werkzaamheden van Leefbaar Wintelre te presenteren en toe te lichten.

Als eerste komt aan het woord de werkgroep Zorg en Welzijn. Zij hebben ontzettend veel werk verzet afgelopen jaar. En dit jaar het dorp daar ook zeker twee keer in een openbare vergadering bij betrokken. Maar dat zullen ze zelf wel vertellen.

Op het eind van deze presentatie willen we meedelen dat Guido Schenning het voorzitterschap van deze werkgroep inmiddels heeft overgedragen aan Wim ten Boske. Er komt veel op de groep af zoals in de presentatie al aangegeven. En dat vergt ook een belangrijke mate van continuïteit. Guido heeft graag dat een jongere dat dan van hem overneemt en in Wim ziet hij een goede opvolger die dat zeker kan.

Het past ons Guido te bedanken voor het vele werk dat hij in deze groep heeft verzet. Hij heeft niet alleen de eerste enquête opgezet maar hij heeft ook een vijftig tal bezoekjes gebracht aan de diverse mensen om een persoonlijke enquête te houden. Hij heeft de enquête mee geanalyseerd. Hij heeft het rapport opgesteld, uitgelegd en mee uitgedragen. En gezorgd dat er een vervolg op kwam.

In de presentatie zojuist hebt u het resultaat van die werkzaamheden gezien en dat mag er zijn. Hier kan verder op gebouwd worden. Als lid van de werkgroep blijft hij zijn steentje de komende jaren nog bijdragen. Geen afscheid dus maar voor ons toch de gelegenheid om een waardering uit te spreken en te laten blijken voor het vele en belangrijke werk voor Wintelre.

Guido namens ons allen bedankt.

Er is door de werkgroep een rapport samengesteld wat op de website van Wintelre.Info ter beschikking is. Voor enkele aanwezigen is nog een fysiek exemplaar aanwezig.

De werkgroep streeft voorlopig geen coöperatie na maar wil wel graag voor Wintelre de "regie" houden.

Voor verder informatie en vragen kan men een van de werkgroepleden aanspreken.

[wintelre.info](http://wintelre.info) → [Rapportage augustus 2011 zorg, welzijn en wonen in Wintelre](#)

## 4/ Verkeer en Vervoer.

Henk van der Heijden geeft een toelichting over de stand van zaken t.a.v. de lopende DOP projecten t.a.v. Verkeer en Vervoer. Er is even een terugblik gegeven over wat de DOP projecten Verkeer en Vervoer in hielden, wat daarvan is gerealiseerd en wat nog moet c.q. nog kan. Enkele aanwezigen verzoekt aan Leefbaar Wintelre om aandacht te schenken aan het gevaar van het fietsen zonder licht. In het Blaaike zal een schrijven worden geplaatst met daarin ook een verwijzing naar de verantwoordelijkheid van de ouders. **Actie: Henk + PR** Tevens wordt het verzoek gedaan om het voetpad nabij het H.Hartbeeld breder te maken. De daar aanwezige palen in de hoeken zijn een sta in de weg voor minder validen.

*(Hierover is door Henk contact opgenomen met Harrie van Loon, Kerkbestuur,.Deze heeft toegezegd om dit in het voorjaar tijdens de renovatie werkzaamheden rondom de leeuwen mee te nemen.)*

## 5/ Recreatie

→ Wim Wilting licht de stand van zaken t.a.v. de “Ommetjes” toe. Er zijn 4 ommetjes van ca. 4 km.. Mogelijk dat we een foldertje uitgeven met daarop aangegeven wat men onderweg ziet en te bezichtigen is. Op korte termijn komen de ommetjes beschikbaar op de site van Leefbaar Wintelre op [wintelre.info](http://wintelre.info)

→ Verder zijn de locaties voor het plaatsen van 3 bankjes vastgesteld en worden op korte termijn de bankjes geplaatst. (Groenstraat/Kerkheide, Bijsterveld/Bijert, Slikdijk/Mostheuvel.)

→ Hein Hoppenbrouwers heeft i.o.m. de gemeente besproken dat de gewenste doorkijk bij het Ouw Meer niet op die locatie maar bij het Jong Meer zal komen.

Mogelijk dat een een tijdelijke doorkijk komt i.v.m. het snoeien van ongewenste bomensoort langs het Ouw Meer.

→ Verder wordt gevraagd of het hek bij het Jong Meer weg kan zodat men dichterbij het water kan komen.

→ T.a.v. de parkeerplaats bij het Ouw Meer zal gevraagd worden om dit van de weg duidelijker aan te geven.

→ Het “bruine bord” met vermelding van de beide meren zou gesplitst moeten worden in een aparte aanduiding voor het Jong- en Ouw Meer en dan geplaatst bij de toegangsweg.

→ Op een vraag waar de hondenuitlaat terrein nu ligt heerst er enige onduidelijkheid. Het zou niet verplaatst zijn dus zou het nog steeds op de oude (ongewenste) langs het Ouw Meer achter de weilanden moeten bevinden.

Volgens enkele aanwezigen is de aanduiding hiervan verdwenen.

→ -Gevraagd wordt om bij de Bosschuur een bord te plaatsen:

**VERBODEN VOOR HONDEN.**

De werkgroep Recreatie zal voor de gevraagde onderwerpen zo nodig actie ondernemen.

## 6/ Wonen

Jan Heuveling geeft een toelichting betreft de totale woning capaciteit (harde en zachte plan capaciteit) van de gemeente. De gemeente heeft aangegeven door de malaise in de woningmarkt te kijken naar welke locaties wel niet doorgaan.

Verder wordt de stand van zaken rondom het plan Koemeersdijk toegelicht. Ook de overige mogelijke bouwlocaties in Wintelre zoals het Aangelag en 't Centrum zijn aan de orde geweest.

Voor belangstellenden is de PowerPoint presentaties agendapunt 4 t/m 5 op te vragen. T.z.t. komt deze ter beschikking op de site van Leefbaar Wintelre.

[wintelre.info](http://wintelre.info)

## 7/ Rondvraag.

*Jan vd Ven:* Vraagt zich af of Leefbaar Wintelre, gezien de belangstelling op deze openbare vergadering, wel voldoende aan PR doet?.

*Antwoord:* De PR commissie is bezig om te bekijken of er buiten wat we al doen nog meer mogelijkheden zijn. Verder zijn natuurlijk alle ideeën welkom.

*Paul Adams:* Komen in plan Koemeersdijk ook goedkope huurwoningen?

*Antwoord:* Er zijn goedkopere huurwoningen gepland. Dit zullen geen HAT woningen zijn.

## 8/ Sluiting

Met dank aan de aanwezigen wordt hierna de vergadering gesloten.

Verslag opgesteld door: Henk van der Heijden